
Тест  по  истории  России
Нашествие  с  Востока  за  6
класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  истории  России
Нашествие с Востока за 6 класс с ответами

Вариант 1
1. Монголы вторглись в Половецкую степь в

1) 1205 г.
2) 1223 г.
3) 1237 г.
4) 1242 г.

2. В начале XIII в. во главе монгольских племен стоял

1) конунг
2) нойон
3) ярл
4) князь

3. Поход 1237 г. на Русь возглавил хан

1) Чингисхан
2) Батый
3) Темучин
4) Едигей

4. С именем воеводы Филиппа Няньки связана оборона

1) Новгорода
2) Москвы
3) Рязани
4) Владимира
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5. Съезд монгольской знати

1) сейм
2) диван
3) вече
4) курултай

6. Установите соответствие между событием и датой. Запишите
выбранные цифры под соответствующими буквами.

Событие

А) захват города Владимира
Б) вторжение монголов в Венгрию
В) сражение на реке Калке

Дата

1) 1223 г.
2) 1238 г.
3) 1241 г.
4) 1245 г.

7. «Злым городом» хан Батый назвал

1) Киев
2) Новгород
3) Козельск
4) Волынь

8. Евпраксия, покончившая с собой перед угрозой монгольского
плена, была женой княжича

1) владимирского
2) рязанского
3) киевского
4) новгородского

9. Отметьте одно из последствий ордынского владычества.

1) расширение торговли между русскими землями



2) ликвидация вечевых традиций городского самоуправления
3) восстановление вечевых порядков
4) создание в русских землях ордынских органов власти

10. Походный военный лагерь, в котором войска располагались на
отдых, называется ___________.

Вариант 2
1. Битва на реке Калке состоялась в

1) 1199 г.
2) 1223 г.
3) 1238 г.
4) 1242 г.

2. Владимирский князь Юрий Всеволодович встретил врага

1) на реке Сити
2) на реке Москве
3) у Рязани
4) у реки Непрядвы

3. В 1240 г. хан Батый взял город

1) Торжок
2) Киев
3) Галич
4) Рязань

4. С именем воеводы Дмитрия связана оборона

1) Владимира
2) Новгорода
3) Козельска
4) Киева

5. Хан Батый принял решение «повернуть морды коней на юг», не
дойдя до города



1) Рязани
2) Новгорода
3) Киева
4) Козельска

6. Установите соответствие между именами исторических деятелей
и связанными с ними событиями. Запишите выбранные цифры под
соответствующими буквами.

Исторические деятели

А) Евпатий Коловрат
Б) воевода Петр Ослядюкович
В) князь Юрий Всеволодович

События

1) возглавил рязанскую дружину, принявшую бой на Суздальской
земле
2) оборона Владимира
3) оборона Козельска
4) сражение на реке Сити

7. Из походов в Юго-Западную Русь и Центральную Европу хан
Батый вернулся на Нижнюю Волгу в

1) 1234 г.
2) 1240 г.
3) 1242 г.
4) 1251 г.

8. Оборону Новгорода возглавил князь

1) Ярослав
2) Александр
3) Юрий
4) Всеволод

9. Отметьте одно из последствий ордынского владычества.



1) раскол Русской православной церкви
2) совершенствование орудий труда
3) разорение русских земель
4) распространение ислама в русских землях

10.  Корм,  заготавливаемый  для  лошадей,  скота,  —  это
___________.

Ответы на тест по истории России Нашествие с Востока 6 класс
Вариант 1
1-2
2-2
3-2
4-2
5-4
6-231
7-3
8-2
9-2
10. стан
Вариант 2
1-2
2-1
3-2
4-4
5-2
6-124
7-3
8-2
9-3
10. фураж


